

## お詫びと訂正

「基本から学ぶラテン語」の以下のページに間違いがありました。  
ご迷惑をお掛けしたことを深くお詫び申し上げます。訂正箇所は以下の通りです。

	誤	正
19ページ左段、下から4行目	～a. m. /p. m. 「午後・午後」	～a. m. /p. m. 「午前・午後」
20ページ左段、15行目	～鉄 (ferrum, F) のように～	～鉄 (ferrum, Fe) のように～